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1. Co3patb B KOHpUrypaTtope Tabnuuy 3HavyeHuin Tabnuual ¢ ogHom KonoHkon Tabnuua.
2. [NporpamMmHo B co3aaHHol Tabnuue 3HavYeHnin co3naTtb MaTpuly Tabnmubl YMHOXEHMS.
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PeweHue

{codecitation style="brush: xml;"}

&HaKnueHnte lMpouenypa CospatbTabnuuyyYmHoxeHns(Komanna)
CospatbTabnuuyYMHoxeHnsCepsep(); KoHeullpoueaypbl &HaCepsepe [Mpouenypa
CospatbTabnuuyyYMHoxeHnsCepsep() Tabnuual.OunctnTb();
onemeHTbl.TabnuuaiTabnmua.3aronosok =" ";

OnemeHTbl.TabnuualTabnmua.LiBeT®oHa = LiBeTaCtuns.LiBeT®oHaKHonku;
MaccusPekBuantos = MonyuntePekBnantbi("Tabnmual"); // TipoBepsieM, He Bbinun nu
[OMONHUTENbHbIE KONTOHKU YXe co3a4aHbl Ecnun MaccusPekBuauntos.Konmyectso() = 1
Torpa // B Tabnunual cospaém 9 konoHok (Hucnot .. Yneno9). Kaxnas konoHka -
9TO PEKBU3UT POPMbI C TUMOM AaHHbIX Yucno Maccunelo6aBnsieMbIXPekBU3NTOB =
Hosbin Maccus; Onsa Cyetunk = 1 Mo 9 Lnkn
MaccueJobasnsiembixPekBunanTtoB.JobasnTts(HoBbin PekBuant®dopmbl("Hucno" + CyeTyuk,
Hosbin OnucanneTunos("Hmcno", Hoebin KBanudgukaTtopblHucna(2, 0,

Lonyctumblin3Hak.HeoTpuuaTtensHbiin)), "Tabnuual”, Ctpoka(CuyeTtyunk)));

KoHeulukna; NameHnTbPekBunanTol(MaccrelobaBnsieMbixPekBM3NTOB);
// DobaBnsieM co3aaHHbIe KONMOHKM Ha dpopMy. Kaxkaas KonoHka - 970 9/1EMEHT DOPMbI C
Tmnom Mone®opmbl Onsa Cyetunk = 1 Mo 9 Lukn HosasiKonoHka
= 9nemeHTbl. [JobaButb("TabnmualYmcno" + Cuetumk, Tun("Monedopmbl"),
AnemeHTbl.Tabnmual); HosasiKononka.llyteKOaHHbiM = "Tabnuual.Yucno" +
CyeTuuk; HosasiKononka.Bung = Buallona®opwmebl.lloneBeoaa;
HosasKonoHka.TonbkollpocmoTp = NcTuHa; KoHeulukna; KoHeuEcnu;
// 3anonHsieM Tabnnuy yMHOXEHUS Ong Cuetynk = 1 Mo 9 Lukn
HoeassCtpoka = Tabnuual.dobaBnTb(); HoeasiCtpoka.Tabnmua = CYeTuyuK;
HosassCtpoka.Yumcnol = Cyetuuk; HoeasaCtpoka.Yncno2 = Cyetyuk * 2;
HosasaCtpoka.Hmcno3 = Cyetyuk * 3; HosaaCtpoka.Hncno4 = Cuetyuk * 4;
HoeassCtpoka.Humcno5 = Cyetyuk * 5; HosasCtpoka.4mcnob = Cyetyuk * 6;
HosaaCtpoka.Hncno7 = Cyetyuk * 7; HoeasCtpoka.Humcno8 = Cyetyuk * 8;
HosasCtpoka.HYucno9 = Cyetumk * 9; KoHeulwukna; KoHeullpouenypbl
{/codecitation}

AHanus pelueHus

MNockonbkKy KONOHKKU B T3 SBNSAIOTCS PEKBM3UTAMU OOPMbI, TO NPOrPaMMHO OHU
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nobasnsercs Tak:

PekBn3T3 = Hosbin PekBuant®opmbl("Hucno" + Cyetymk, Hoebih OnucaHueTunos ("Hucno"
, HoBblin
KsanudgukatopblHucna

(2, 0, Donyctumblin3Hak.HeoTpuuaTtenbHblit)), "Tabnuual"”, Ctpoka(CueTuynk));

NHcTpykums:

HoBbih PekBnant®opmsi()

OsHauaerT, 4To 6yaeT Bbi3BaH CTaHAAPTHbIA KOHCTPYKTOP A5 PEKBM3UTA (POPMbI.
CUHTaKCUC KOHCTPYKTOPa U napamMeTpbl KOHCTPyKTopa:

Hosbin PekBnant®opmsi(, , , , )

Uma (pekBnauta): "Ymcno" + Cuetymk
Tun: Hosbin OnucaHmneTunos("Yucno", Hoebin KeanudpukatopslHucna(2, 0,
Jonyctumbin3Hak.HeoTpruatenbHbiit))
MNytb: "Tabnnuatl”
3aronoBok: Ctpoka(CyeTuuk)
CoxpaHsieMble paHHble: [lycTo (He 0653aTenbHbI NnapamMeTp)

Kak Bnounm, ona tuna peksmsnTa Tak Xe UCrnosib30BaH BblI30B KOHCTPYKTOpa: HOBbI
OnuncanneTunos()
. Tvn: Yucno, n onsATb Xe C NOMOLLbI KOHCTPYKTOpa
Hosbiin KBanndomkaTopsi()
ykagaH kBanucpukatop ymcna. Ong tuna Ctpoka TyT 6610 Obl YTO-TO Apyroe.
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Mockonbky nobaBneHne KONOHOK B MAacCuB y Hac MPOVCXOANT B LIMKNE:

{codecitation style="brush: xml;"}

Onga Cyetunk = 1 Mo 9 LUukn MaccusJobasnsiembixPekBnantos.Jobasnts(HoBbIi
PekBnantdopmbl("Hucno" + CueTuuk, ... )); KoHeullmkna;

{/codecitation}

To BnamMm, 4to Y KOJIOHOK 6y,u.yT oTnn4aTbCcs ToNbko IMst KONOHKM U 3aronoBok. Tun un
|_|yTb Ons BCex KOJTIOHOK OAMHAKOBbI.

Mocne Toro, kak KOMIOHKN co3aaHbl 1 0o6aBneHbl B MACCMB, Bbi3blBAETCA OYHKLMSA:
N3meHnTbPEeKBN3UTHI()

N3ameHuTbPekBu3nTbl(Maccue JobaBnsieMbixPekBM3nToB);

CuHTakcmc aTon doyHKUUN:

Ynpasnsemaa®dopma.lameHntoPekBnantol (ManagedForm.ChangeAttributes)

Ynpaengemas®opma (ManagedForm)
N3meHnTbPekBunanTbl (ChangeAttributes)
CuHTakcuc:
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N3meHnTbPekBM3UTLI(, ) [lapameTpbi:

(Heobs3aTENbHbIN)

Tun: Maccus.

Maccus, conepxawmii 06bekTbl Tna PekBnantdopmbl. [1o6aBnsiTb MOXHO PEKBU3UTDI
BEPXHEr0 YPOBHS U BIOXEHHbIE PEKBU3NTDI, ABASIOWMECS KONOHKaMu. K nobaBneHHbIM
PEKBMN3NTAM BEPXHEr0 YPOBHS M3 MOAY NS MOXHO 06pallatbCs TONbKO C NMOMOLLbIO
KOHCTpyKuun dtadopma..

(Heobs3aTENbHBIN)
Tun: Maccus.
Maccus, cooepxalumii CTPOKW, ONMCbIBaOWMe NyTH K yaansieMblM pekBuanTam. Y nansatb
MOXHO TOJIbKO paHee nNporpaMmMHoO Ao6aBneHHble PEKBU3UTLI.

OnucaHue:

N3meHsieT CTPYKTYypy PEKBU3NTOB OOPMbI.
CHavana BbINONHSAETCS yaaneHwe pekBn3nMToB. Takum 06pa3om MaccrBbl 006aBNSEMbIX U
yoansieMblx PEKBM3NTOB MOTFYT COAEPXaTb PEKBU3NTbI C OANHAKOBBIM MY TEM.

HoctynHocTb: Cepsep.

B obwem aTa oyHKUMS NonyyYaeT MacCcuB PEKBU3MTOB 1 Ao6aBNseT peKBU3nNTbl B 00 bEKT
(He Ha chopmy). [Janee nobaBUM PekBM3UTLI HA OOPMY 1 CBSIXKEM X C PEKBU3MTaMK 06bekTa:

{codecitation style="brush: xml;"}

// lobaBnsieM co3gaHHble KONOHKM Ha chopMy. Kax aast KonoHka - 370 aNeMeHT

doopMbl ¢ TUMom Nonedopmel Ons Cuetunk = 1 Mo 9 Lukn HosasiKonoHka
= OnemeHTbl.JobaBnTb("Tabnuual4mcno" + Cyetumk, Tun("Moned®opmbl"),
AnemeHTbl.Tabnumual); HosasKonoHka.llyteKOaHHbiM = "Tabnuual.Yucno" +
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CyeTyuk; HosassKononka.Bug = Buallona®opwmbl.lNloneBeoaa;
HosasKonoHka.TonbkollpocmoTp = NcTuHa; Koneullukna;
{/codecitation}

3pecb Tabnuual - aTo aneMeHT OOpMbl, COOTBETCTBEHHO TabnuualYucnod,
TabnuualYucno2, Tabnuualymcno3 n 74 - 370 LOYEPHWIA ANEMEHT 3NeMeHTa DOPMb
Tabnuual. To ecTb nNpouie roBops 3T0 KOMOHKM Tabnuupl Tabnuual. Lng kaxaow KONOHKM Ha
hopme ykasbiBaeTcs NyTb K faHHbIM! B naHHOM cryyae 970 04HOMMEHHbBIE PEKBU3MNTbI
TabnuualYucnol, TabnnualYucno2, Tabnuuailmcno3 u ta.  Hy n nanee nHuumanmsaums
CO34aHHOW Tabnmupbl 3HAYEHNIA

{codecitation style="brush: xml;"}

// 3anonHsiem Tabnuuy yMHOXEeHMs Ong Cyetunk = 1 Mo 9 LUukn
HoasCtpoka = Tabnuual.obaBnTtb(); HosasiCtpoka.Tabnmua = CyeTyuk;
HosasaCtpoka.Uucnol = CyeTtyuk; HosasaCtpoka.Hucno2 = CyeTumk * 2;
HosasaCtpoka.Humcno3 = Cyetyuk * 3; HosasaCtpoka.Hmcno4 = Cuetyuk * 4;
HosasaCTtpoka.Yucno5 = Cyetumk * 5; HosasCtpoka.Yucnob = CyeTuumk * 6;
HosasaCtpoka.Hucno7 = Cyetyuk * 7; HoeasaCtpoka.Humcno8 = Cyetyuk * 8;
HosasaCtpoka.4mcno9 = Cyetyuk * 9; Koneullvkna;
{/codecitation}

B ctatbe ncnonb3oBaH Matepuan:
http://novichok1c.ru/forum/zadachka

Ckayatb BHewHow obpabotky: 1C Tabnuua yMHOXeEHMS
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